太仓市大学生见（实）习基地管理办法 太人社（2010）58号 

有关部门：

为加强和完善全市大学生见（实）习基地管理，加快推进大学生见（实）习基地建设，切实发挥基地在人才培育和引进、促进大学生就业的作用，特制定太仓市大学生见（实）习基地管理办法如下：

一、关于“校企合作大学生见（实）习基地”

（一）通过建立“校企合作大学生见（实）习基地”，拓宽企业引进各类专业技术人才和高技能人才的途径、以及为实现校企“产、学、研”结合开辟通道，同时在全市建设一批促进大学生就业的平台。

（二）“校企合作大学生见（实）习基地”，以政府推动、校企自谋相结合。一是由市人社部门根据企业需求，与高校建立“校企合作大学生见（实）习基地”；二是鼓励生物医药、新能源、新材料、电子信息、重大装备制造、港口物流、服务外包企业以及各类高新技术企业，自谋与高校建立“校企合作大学生见（实）习基地”。

（三）申报“校企合作大学生见（实）习基地”的企业，每年能按照行业、专业对口和“产、学、研”合作的要求，提供5个以上见（实）习期3—6个月的大学生见（实）习岗位；见（实）习期间安排食宿并每月为见（实）习大学生发放1000元的生活费（硕士生及以上2000元）、按每月50元的标准办理商业意外险、承担见（实）习大学生一次往返学校和企业的车、船费。

（四）凡意愿成为市人社部门与高校建立的“校企合作大学生见（实）习基地”的企业，可向市人社部门申报，适时统筹安排；凡自谋与高校建立“校企业合作大学生见（实）习基地”的企业，需报市人社部门核准。

（五）“校企合作大学生见（实）习基地”的企业，每年10月份向市人社部门申报次年度大学生见（实）习计划。在大学生见（实）习结束后，按实际人数，凭发放生活费凭证及相关材料，按大学生每人每月500元（硕士生及以上1000元）的标准给予政府补贴，补贴资金由市人才专项资金支付。

二、关于“本市户籍大学生见习基地”

为做好本市户籍高校毕业生及特困家庭高校毕业生的就业安置工作，市政府办公室印发了《太仓市促进应届及特困家庭高校毕业生就业工作的意见》（太政办[2010]83号），现就“本市户籍大学生见习基地”管理作进一步明确。

（一）按《太仓市促进应届及特困家庭高校毕业生就业工作的意见》（太政办[2010]83号）精神，用人单位均可申报“本市户籍大学生见习基地”，吸纳本市户籍应届高校毕业生（已取得毕业证书或毕业当年的在校生）在专业对口的岗位上进行见习活动，见习时间3—6个月。

（二）对“本市户籍大学生见习基地”单位给予政策扶持。

1、给予见习生活补贴。本市户籍应届高校毕业生在“本市户籍大学生见习基地”单位（以下简称“见习单位”）进行见习的，见习单位可与见习人员签订“见习协议书”。在见习期间，见习单位应为见习人员购买商业意外保险，并可按不低于我市企业最低工资标准的60%发放见习生活费。对见习单位安排应届高校毕业生、“特困家庭高校毕业生”见习的，见习生活费按本市公益性岗位的岗位补贴标准给予补贴。

（2）给予社会保险补贴。全市各类用人单位录用应届高校毕业生、“特困家庭高校毕业生”，签订一年以上劳动合同并缴纳社会保险费的，用人单位可享受单位为其缴纳的社会保险费全额补贴，其中录用应届高校毕业生的，补贴期限最长为2年，录用特困家庭高校毕业生的，补贴期限最长为3年。

（三）有关补贴的申报

（1）见习生活补贴的申报。本市户籍应届高校毕业生在见习单位见习结束后，见习单位凭与见习生签订的“见习协议书”， 见习人员花名册、本市户籍证明、毕业生双向选择就业推荐表或毕业证书复印件及发放生活补贴的材料。填写《太仓市大学生见习生活补贴申请表》（人力资源和社会保障网上可下载），经辖区劳动保障机构初审后报市人力资源和社会保障行政部门审批。

（2）社会保险补贴的申报。按现行用人单位录用就业援助对象享受社保补贴的程序办理，增加应届高校毕业生和“特困家庭高校毕业生”本市户籍证明、毕业证书。“特困家庭高校毕业生”还需提供《太仓市救助优惠证》或《特困职工救助证》。

本市户籍大学见习生的生活费补贴和社会保险补贴从市就业专项资金支出。

三、“校企合作大学生见（实）习基地”和“本市户籍大学生见习基地”建立与管理的具体事宜，由市人力资源和社会保障局就业管理部门负责。

四、本《办法》自发文之日起施行。“太仓市大学生实习基地管理办法”（太人发[2006]65号）中与本《办法》不一致的条款，以本《办法》为准。
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